

C20
96706

“杏林学院杯”微博 读者爆料大奖赛
见报即有奖 最高2000元
齐鲁晚报·山东合林职业技术学院主办

发短信也可爆料
文字图片都欢迎
http://www.qilaweb.com.cn

齐鲁晚报

包里装着几大摞“钞票”却为两块钱斤斤计较

—“少年大款”惹的哥起疑报了警

本报96706热线消息(记者
尉伟) 12月15日晚,一名十
五六岁的少年乘出租车去历黄路
附近。付车费时,的哥陈师傅不
意中发现少年的书包内掖着七八
摞厚厚的“钞票”,可这位小
“大款”却因两块钱的零头与陈
师傅“斤斤计较”。心生疑窦的
陈师傅立即报了警。

12月15日晚7时许,的哥陈

师傅在朝山街附近,遇到一名十
五六岁的少年拦车要去历黄路附
近。很快,陈师傅就开车把那名少
年送到了目的地,车费一共12块
5。就在那名少年拉开随身书包
时,陈师傅借着车内灯光无意中
发现少年书包里装着几摞厚厚的
钞票。年纪轻轻,竟然带着这么多
钱出来!陈师傅心生疑窦。可更让
他决定拿起手机报警的是:那名

少年一边从包里掏出十块钱,一
边让陈师傅把两元五角的零头免了,
并称自己只有十块钱。

莫非包里的钱来路不正?一番
争执,那名少年勉强从包里又
找出两块钱递给陈师傅。而陈师
傅则向巡逻的110民警报警。

随后,110民警迅速赶来,
并在陈师傅的指引下,将那名少
年拦住。经查,那名少年名叫小
(线索提供人 吕先生)

家具厂凌晨起大火

16日凌晨,省城北外环大
鲁庄工业园内一工厂着火。据目
击者张先生介绍,大火是凌晨2
点多钟着起来的,着火点是工业
园内的一个家具厂,一名值班人
员发现火情并找来灭火器灭火。
看到火势无法控制,值班人员立
即拨打了报警电话,大火也波及
附近厂房和存放配件的仓库。
“一直到早上7时左右,大火才
被扑灭。”张先生说。

目前,起火原因正在调查
中。

文/本报记者 王倩
片/读者 张先生 林先生



两件羽绒服 顶不过一件火龙衣

微型电脑控制 温度可达60度迅速暖遍全身

避免了“寒风刺骨”落下的病根如手脚冰凉、风湿关节颈腰椎疼痛

采用美国军工技术研发的
火龙衣已转为民用,并于12月
1日正式在济南上市。其内含
纯正的羊毛、羊绒、驼绒和火
龙棉,穿在身上可以迅速发
热,30秒内暖遍全身,解决了
冬季取暖的难题,避免了“寒
风刺骨”引起的手脚冰凉、风
湿关节炎、颈腰椎疼痛。火龙
衣目前已走进了泉城有文化、
高素质、有消费能力的中高
档家庭。

火龙衣是由火柴盒大小的
微型电脑主机控制,分为高中
低三档,可自由调节温度,外
型美观,款式新颖,潮流时
尚,春秋冬三季都能穿。温暖
过一冬,是真正的发热服装。

张海/文



人体受凉是百病之源 火龙衣可保护心脏和肠胃

火龙衣可防止由于冬季
温度骤然下降导致的心脑血
管变脆,突然爆裂,引发心
肌梗塞、脑出血,造成“突
然死亡”,应引起孝心儿女的
足够重视,而天冷时增添衣
物并不能真正解决保暖的
问题,科学研究表明60度
是人体最适宜的温度,可达
到热灸的效果,穿火龙衣10
分钟相当于按摩3个小时。

其实许多疾病都与身体
受凉有关,如胃肠受凉可导
致腹痛、腹泻或便秘,女性
经期或怀孕期受凉可造成痛
经和月子病,引发妇科炎症,
用传统药物无法治愈,
反反复复,十分顽固,都是

身体受凉,邪气入侵造成
的,凉风入口可导致哮喘、
气管炎、皮肤瘙痒。

人体2/3以上的重要器
官都集中在胸腔和腹腔,如
心肝脾肺肾等,火龙衣能够
改善微循环,加快血液流动
和新陈代谢,对位于女性腹
腔的子宫起到很好的热灸作
用,可防止子宫肌瘤和卵巢
囊肿。

男性受凉可导致性功能
减退、出汗、四肢无力、
爱忘事,严重者将失去做男
人的权利,当小便发黄、尿
频尿急、余尿常常滴湿内
裤时一定要引起重视。

李元海/文

数千美元一件的火龙衣 本日购买可享受出厂价 毛衫如同小火炉 可保障全家人的身体健康



年扔,火龙衣能自身产生热
量,精明的消费者在购买时
用手感觉或用温度计测测就
知道了。

火龙衣属于意大利
FDC著名品牌,进口材料,
中国制造,已大量出口到美
国、日本等发达国家,火龙衣
在零下20度的北极也照样
发热,在美国已被广泛的应
用到科学考察、野外作业、户
外运动、边防保卫、站岗巡逻
放哨等领域中。

2009年8月6日,美国大
龙衣技术开始转为民用,所
以在寒冷的冬季你就会惊喜的
发现许多人依然穿着十分单
薄的衣服走在街头,“美丽但不

冻人”,只需穿一件西装或外套
就可以了,火龙衣无辐射,不掉
色,无异味,耐水洗,不变形。

用意大利品牌送礼 穿在身上暖在心里

据火龙衣济南市场部的
刘经理称,现在用火龙衣送
礼的人十分多,显身份,有面
子,用火龙衣送老人、送领
导、送朋友,十分受欢迎,意
义绝对不同于传统的烟酒糖
茶,也有些单位一次性团购
上百件火龙衣,用来发给员
工当福利。

厂家郑重承诺:火龙衣
可以达到对人体适宜的科学
温度和度。

请持本内容到指定专柜
购买,专柜地址:葆健益生
健康生活馆(经四路与历山
东街交叉口往东50米路南)
东区大药房(大观园十字路口
北100米)广济堂大药房
(省中医东门斜对过)四世堂
(二环东路环岛小商品市场
北50米)华东大药房(大观
园东门大堂北)

订购咨询热线
87170900

火龙衣市场部开通了
绿色通道,不方便出门的
顾客可享受免费送货待
遇,试穿满意后再付款。

醉酒驾车人 比去年增多

天桥区查酒驾数据显
示,有不少人面对酒驾查
处我行我素

本报96706热线消息(记者

董钊) 随着省城查酒驾力度的持
续加大,饮酒驾驶的现象明显得
到改观。从天桥区突查酒驾的数
据来看,今年以来,饮酒驾驶的
数量明显减少,但其中醉酒驾驶
的数量却增多了,这到底是什么
原因?

16日,天桥交警大队大队长
朱容海在大走访现场介绍,今年
1月至10月,共查处酒后驾驶481
人,其中醉酒111人;而在去年
全年,共查处酒后驾驶1178人,
其中醉酒78人。通过对比数据可
以发现,普通市民抵制酒后驾驶
的意识增强,但是部分人仍很嗜
酒,醉酒后置交通法规于不顾。

“这可能是一个固定的群
体。我们每次查处的人数,只是
这个群体的一部分。”交警表示,
醉酒驾驶的危害每个市民都
很清楚,但是在查处中,总是有
这么一部分人,醉酒后冒着风险
开车;下一步,天桥交警将针对
这一现象,制定更为灵活的检查
方式,并坚持严惩不贷的原则,
尽力消除这一安全隐患。